

2015年8月26日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版

星期三 乙未年七月十三 国内统一刊号 CN41-0049 总第 7265 期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

晴天间多云,偏北风2级~3级,气温19℃~31℃。市气象台

贯彻省委常委、省纪委书记尹晋华批示精神

郸城掀起“学习郸城一高、工作勇创一流”活动热潮

本报讯(通讯员 陈自明 张立 记者 卢好亮)“教育是民族强盛的基础,未来属于青年。要坚持党的正确的教育方针,培养德、智、体、美全面发展的接班人,使之成为国家的栋梁之材。”这是7月28日省委常委、省纪委书记尹晋华欣闻郸城今年高考再创辉煌后作出的批示。日前,郸城县委书记刘广明组织学习尹晋华书记重要批示精神。郸城县委书记下发通知,要求在全县各级各单位迅速掀起“学习郸城一高、工作勇创一流”活动热潮。

2015年是郸城教育持续快速发展、硕果累累的一年:高招一、二、三本上线率和上线人数均居全市第一位,34名考生被清华、北大录取;中招550分以上高分段各段考生人数占全市四分之一以上,连续七年全市领跑。县级政府教育工作督导评估,郸城连续七年位居全市第一,被评为全省义务教育均衡发

展先进县,实现了从“教育大县”向“教育强县”的华丽转身。

“尹书记的批示,字里行间饱含着欣慰和希望,既是对郸城一高及郸城教育事业发展的充分肯定,更是对郸城各项工作激励和鞭策。”刘广明说,教育是最大的民生,是扶贫开发的治本之策,虽然投入大、见效慢,但却能真正为经济社会发展积蓄力量,为富民强县提供智力支撑和人才保障。

据了解,郸城县每年都把三四件教育实事列入全县“双十”工程,近三年教育经费投入超过30亿元,均占每年财政支出的30%以上。“尹书记的重要批示,为我们做好教育工作指明了方向。下一步,我们要通过优先教育预算、创新投入机制、拓宽融资渠道等方式,持续加大教育投入力度,继续抓好教育园区建设,加强农村学校建设和城区薄弱学校改造,为促进教育事业发展提供坚

强保障。”对于教育事业发展,刘广明既有长远的谋划和布局,又有勇于担当、追求卓越的深刻思考。

去年夏天,在投资10亿多元的教育园区内,尹晋华顶着烈日,兴致勃勃地视察园区学校的生源、教学情况,并鼓励县委、县政府继续坚持好的教育理念,使更多的学生走进名校深造。郸城一高校长刘成章对此记忆犹新。他说:“今年一高有34名学生被清华、北大录取,应该是对尹书记殷切期望的最好答复。在以后的工作中,我们将认真落实尹书记批示精神,坚持‘尽责、实干、勤练、争分、较真、争先’理念,努力把学校办得更好,力争培养更多的优秀人才。”

县教体局局长刘现营一直是该县教育改革的倡导者和推动者。“县委、县政府坚持贯彻落实党的教育方针政策,提供优质高效服务,减少和规范

对教育系统的行政审批和直接干预,为我们提供了一个宽松的发展环境。”为贯彻落实尹书记批示精神,县教体局已理出清晰思路,一方面全面推行师德师风考核制、教师全员聘任制、工作督查通报制等管理制度,努力在教育系统营造干事创业、创先争优的氛围;另一方面坚持创新教育教学方式,扎实开展“汉字工程、高效课堂、高效阅读”三项活动,不断提高课堂教学质量,不断满足群众对优质教育的需求。

郸城县实验中学新校校长刘广锋,在学习贯彻尹晋华书记批示精神时表示,学校是传递正能量的地方,他们将坚持把传统文化教育和核心价值观教育融入教育教学全过程,深入开展国学经典诵读、文化艺术节、阳光体育等第二课堂活动,持续提升学生综合素质,努力培养更多适应社会发展需求的德、智、体、美全面发展的接班人。

郸城县委书记刘继标在讲话中指出,沿线各县、区及各有关单位要认领任务,按期完成。

本报讯(记者 李莉)8月24日下午,市政府召开郑合高铁前期工作推进会。市长刘继标,市委常委、常务副市长刘保仓出席会议并讲话。副市长王田业主持会议。市政协副主席、市发改委主任程新华及市政府秘书长张继林等出席会议。

会议听取郑合高铁项目建设工作有关情况的汇报。市直相关部门及沿途各县、区结合本部门或本辖区实际,就郑合高铁前段工作完成情况、存在的困难和问题,以及下一步工作提出意见和建议。

据了解,郑合高铁的线路走向是从郑州南出线,经许昌北、鄢陵南、扶沟南、西华南、周口东、淮阳南、沈丘北进入安徽;速度目标值350公里/小时,是西北至东南方向的一条干线通道同时兼顾城际功能;安徽段经界首、临泉并设站;省定项目11月底开工,先期开工段定在西华至周口段。

刘继标在讲话中指出,沿线各县、区及各有关单位要认领任务,按期完成。本周要完成土地预审文件的编制上报,完成选定取弃土场并签订协议,完成规划区内城市道路与规划区外国道、农村公路交叉协议的签订,完成压矿查询的情况说明。同时,市政府要出具沿线各站场设置的函。

刘继标强调,要及早谋划,争取主动。要及早谋划高铁片区和高铁核心区的规划编制工作,及早谋划高铁站房的风格、面积以及附属配套设施,及早采取措施杜绝红线范围(拆迁范围78米)内抢栽抢种、乱搭乱建,及早谋划高铁站位、配套设施以及综合开发利用土地修编工作,及早谋划建设和配套资金。西华至周口段是省定的先期开工段。西华县、川汇区、东新区要做好开工前期的各项准备工作,及时沟通,加强协调。要加强与铁三院和省铁办的沟通,加强部门间、县区间的沟通。市发改委、市铁办要承担起服务、沟通、协调的责任。

刘继标向铁三院对周口铁路工作的支持、帮助表示感谢,并表示全市各有关部门一定配合好各项工作,确保在周口境内的建设任务按时完成。

刘保仓指出,要明确时间节点。按照省定计划,9月底国家发改委批复可研报告,10月10日完成先期开工段初步设计和施工图设计,11月28日先期开工段开工建设。要明确任务表。市铁办负责制定任务表,做到一周一小结、一周一安排。要明确责任书。要通过郑合高铁建设,对外树立周口良好形象。市直各部门、各县区要努力做好各项工作,确保先期开工在周口顺利实施。

“困难群众脱贫一个都不能少!”

——访西华县委书记、县长林鸿嘉

记者 张猛

“困难群众脱贫一个都不能少!”昨日,西华县委书记、县长林鸿嘉就扶贫工作接受记者采访时表示,县委、县政府以7月2日在该县召开的全市扶贫工作推进会为契机,结合“三严三实”专题教育和“三查三保”活动,大力实施精准扶贫,让全县7.46万贫困群众在2018年前全面实现脱贫致富。

3年来,在市委、市政府的正确领导下,西华县抢抓国家新一轮扶贫开发和省市单位定点帮扶机遇,认真贯彻省委常委、省纪委书记尹晋华“驻村扶镇联县”帮扶工作指示精神,把扶贫开发整村推进与新农村建设相结合,实行集中人力、集中项目、集中资金“三个集中”,突出主导产业、基础设施、智力支撑“三大重点”,大力实施项目扶贫、产业扶贫、智力扶贫、定点扶贫、精准扶贫“五大扶贫工程”,取得了显著成效。2014年,全县农民人均纯收入达7244元,比2012年增长40%,7.2万贫困群众实现稳定脱贫。

林鸿嘉说,全市扶贫工作推进会在西华召开,是对我们扶贫工作鼓励和鞭策,表明了市委、市政府对贯彻落实习总书记扶贫开发重要指示精神,全面完成扶贫开发任务的高度重视和坚定决心。市委书记徐光在参观红花镇龙池头村时,总结提出的省纪委驻村帮扶工作队“领导重视真帮扶、解决问题见行动、求真求实见成效”三点经验,站位高、接地气、可操作性强,为西华县及其他县市扶贫工作提供了经验遵循。我们将以此次会议为契机,深入贯彻落实习总书记扶贫开发战略思想,按照“四个切实”要求,在省市定点帮扶单位的大力支持下,结合“三严三实”专题教育和“三查三保”活动,大力实施精准扶贫。

在找准扶贫对象上做到精确。对全县113个贫困村的7.46万名贫困群众,我们按照“四个一批”扶贫攻坚行动计划,摸清贫困户的贫困度,制定针对性的扶贫措施,实行一户一本台

我市举行仪式悼念警青海烈士



标题新闻

- 人社部:全面启动实施大病保险
- 民政部采取一系列举措纪念抗战胜利70周年
- 7月上旬以来全国蔬菜价格整体上涨明显
- 31国军队将派员来华参加阅兵或观礼
- 我国首口深水高温高压探井南海完钻
- 全国各省区市已全部开通12363金融消费权益投诉电话

(均据新华社)



出彩周口人

刘登龙:翰墨情浓书胸臆

(详见第三版)



飞入寻常百姓家

金燕IC卡
方便你我他

扶贫开发攻坚·访谈录

习近平就做好关心下一代工作作出重要指示强调

坚持服务青少年的正确方向 推动关心下一代事业更好发展

新华社北京8月25日电 纪念中国关心下一代工作委员会成立25周年暨全国关心下一代工作表彰大会25日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示,代表党中央,向受到表彰的先进集体和先进个人致以衷心的祝贺,向全国从事关心下一代工作的广大老同志和关工委干部

表示诚挚的问候。

习近平指出,十年树木,百年树人。祖国的未来属于下一代。做好关心下一代工作,关系中华民族伟大复兴。中国关心下一代工作委员会成立25年来,为促进青少年健康成长做了大量工作。希望同志们坚持服务青少年的正确方向,着力加强青少年思想道德建设,引导青少年树立和践行社会主义核心价值观,支持和帮助青少年成长成才,团结教育广大青少年听党话、跟党走。广大老干部、老战士、老专家、老教师、老模范等离退休老同志是党和人民的宝贵财富。我们要弘扬“五老”精神,尊重“五老”,爱护“五老”,学习“五老”,重视发挥“五老”作用,推动关心下一代事业更好发展。

(下转第二版)

十一月底西华至周口段先期开工 市政府召开郑合高铁前期工作推进会

省政协副主席、民建河南省委主委龚立群参加民建周口市委领导班子民主生活会时指出

加强学习和自身建设 打造社会服务工作品牌

本报讯(记者 普淑娟)8月23日,民建周口市委召开领导班子民主生活会。省政协副主席、民建河南省委主委龚立群,民建河南省委副主任张晓林出席会议。会议由市政协副主席、民建周口市委主委程新华主持。

程新华在会上对民建周口市第二届委员会换届以来的工作进行汇报。

龚立群认真听取民建周口市委领

导班子的汇报后,对民建周口市委各项工作给予充分肯定。他指出,民建周口市委是团结、进取、务实的班子,是参政议政有成效的集体,能够很好地贯彻民主集中制,工作规范讲程序。就民建周口市委下一步工作,他要求,一要加强学习,从党派实际出发,与时俱进,开展专题学习。二要加

强自身建设尤其是组织建设,及时总结经验,查找不足,采取措施。三要解放思想,改革创新,积极争取民建中央和民建河南省委的支持,打造社会服务工作品牌。

最后,龚立群希望民建周口市委能够不断增强影响力和凝聚力,把民建周口市委建设得更好。

我市举行仪式悼念警青海烈士



标题新闻

- 人社部:全面启动实施大病保险
- 民政部采取一系列举措纪念抗战胜利70周年
- 7月上旬以来全国蔬菜价格整体上涨明显
- 31国军队将派员来华参加阅兵或观礼
- 我国首口深水高温高压探井南海完钻
- 全国各省区市已全部开通12363金融消费权益投诉电话

(均据新华社)

标题新闻

- 人社部:全面启动实施大病保险
- 民政部采取一系列举措纪念抗战胜利70周年
- 7月上旬以来全国蔬菜价格整体上涨明显
- 31国军队将派员来华参加阅兵或观礼
- 我国首口深水高温高压探井南海完钻
- 全国各省区市已全部开通12363金融消费权益投诉电话

(均据新华社)